
 

Πράξη: «Ολοκληρωμένες Υπηρεσίες Υποστήριξης για Άτομα 
με Αναπηρία, Χρόνιες Παθήσεις και τις οικογένειές τους στον 
Δήμο Θεσσαλονίκης» 

Στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027» το ΙΝ-

ΕΣΑμεΑ είναι εταίρος της Πράξης με ΚΩΔ. ΟΠΣ (MIS) 6018248. Η Πράξη συγχρηματοδοτείται 

από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ). 

ΆΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 04 Β- Προώθηση της Κοινωνικής Συνοχής στην Κεντρική Μακεδονία-Παρέμβαση του ΕΚΤ+. ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ: 

ESO4.11 «Ισότιμη πρόσβαση σε ποιοτικές κοινωνικές και υγειονομικές υπηρεσίες». 

Λίγα λόγια για την Πράξη μας 

Η Πράξη αφορά την παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας και 

υποστήριξης σε άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και τις οικογένειές τους. Οι υπηρεσίες 

αυτές αποσκοπούν στο να συμβάλλουν στην καταπολέμηση των διακρίσεων και στην 

προώθηση και προστασία όλων των ανθρωπίνων και συνταγματικά κατοχυρωμένων 

δικαιωμάτων, όπως αυτά καθιερώνονται από τη Σύμβαση των Ηνωμένων Εθνών για τα 

δικαιώματα των ατόμων με αναπηρίες, η οποία κυρώθηκε από την Ελληνική Πολιτεία με το Ν. 

4074/2012. Επιπροσθέτως, η υπηρεσία στοχεύει στην άρση των εμποδίων και του κοινωνικού 

αποκλεισμού των ωφελούμενων, στην προώθηση της κοινωνικής τους ένταξης και τη 

διαμόρφωση μιας πιο συμπεριληπτικής τοπικής κοινωνίας του Δήμου Θεσσαλονίκης. 

Tο ΙΝ-ΕΣΑμεΑ είναι υπεύθυνο για την υλοποίηση του Yποέργου 1 «Υπηρεσίες υποστήριξης για 

άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και τις οικογένειές τους που διαβιούν στον Δήμο 

Θεσσαλονίκης». 

Στο πλαίσιο εφαρμογής του Υποέργου 1 θα υλοποιηθούν δράσεις συμβουλευτικής υποστήριξης 

που περιλαμβάνουν τις παρακάτω ενέργειες: 

◼ Συναντήσεις Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης 

◼ Help Desk για ζητήματα αναπηρίας 

◼ Συμβουλευτική υποστήριξη και ενδυνάμωση οικογενειών ατόμων με αναπηρία 

Οι κύριοι σκοποί των ανωτέρω δράσεων είναι οι εξής: 

 η ολοκληρωμένη πληροφόρηση και εξατομικευμένη υποστήριξη των ατόμων με 
αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους για τη διασφάλιση όλων των 
συνταγματικά κατοχυρωμένων δικαιωμάτων τους και για την καταπολέμηση των 
διακρίσεων σε βάρος τους, 

 να δοθεί σε μέλη των οικογενειών των ατόμων με αναπηρία ή/και χρόνιες παθήσεις η 
ευκαιρία να επεξεργαστούν θέματα αναπηρίας που τους απασχολούν, 
υποστηρίζοντας και προωθώντας τα δικαιώματά τους, εισφέροντας στη δημιουργία 
μιας περισσότερο συμπεριληπτικής κοινωνίας. 

 

 

http://www.in-esamea.gr/
http://www.in-esamea.gr/


 
Α/Α Τίτλος Υποέργου / Δράσης 

Υποέργο 1  «Υπηρεσίες υποστήριξης για άτομα με αναπηρία, χρόνιες 
παθήσεις και τις οικογένειές τους που διαβιούν στον Δήμο 
Θεσσαλονίκης» 

Δράση 1 Υπηρεσίες ενημέρωσης, πληροφόρησης και συμβουλευτικής για την 
αναπηρία 

 


